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DOCUMENT N°

DECISIONE DEI COMMISSARI SPORTIVI
STEWARDS’ DECISION

PENALITA INFLITTA AL CONCORRENTE (NOME):
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NAZIONALITA / NATIONALITY:

No  .:
No.:

PILOTA :
DRIVER :

Parte dell’evento:
Concerns the part of the event:

DECISIONE /STATEMENT:

MOTIVAZIONE /REASON:

Data / Date: Ora /Time:

Nome / Name Firma / Signature
Presidente del Collegio /Chairman of the Panel:

Membri del Collegio /Members of the Panel:

NOTIFICAZIONE AL CONCORRENTE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Io sottoscritto:
I undersigned: Nome Cognome / personal name

Rappresentante del Concorrente:
Representing the Entrant: Nome del Concorrente / Entrant’s name

Certifico che sono stato informato del documento No.
Certify that I have been notified of document No.

dai Commissari Sportivi dell’Evento.
by the Stewards of the Meeting.

Data / Date: Ora /Time: Firma / Signature:

3

MLG RACING

ITA

766 Marogna Leonardo

OK-N JUNIOR - Prefinale

5 secondi di penalità nella sessione menzionata sopra

Il conduttore , al termine della fase di gara sopra citata, risultava con la carenatura in posizione non corretta. 

Visto : il report del Tecnico Delegato. 
Visto l'art. 210.3.III del RNS 2025: Poteri dei Commissari Sportivi, art. 228 : sanzioni di competenza dei CC.SS., art 216 bis: penalità in tempo e giri, art. 215 bis: sanzioni non
appellabili.
Visto l'art. 33 RDSSK: sanzioni codificate lettera W, art. 24.3 : spoiler anteriore. 
il concorrenteviene informato che, avverso la decisione, qualore ne sussistano i presupposti in base a quanto stabilito dal RNS e dal Regolamento di Giustizia Sportiva, potrà
ricorrere in appello con le modalità ed entro i termini di cui alla vigente normativa.

Decisione annunciata
Decision announced 16/03/2025 13:32

Emanuela Massa (ITA)

Giancarlo Goldoni (ITA)

Dario Moretti (ITA)
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